



Naše č. j.: SVS/2022/137035-G

### Vysvětlení, změna nebo doplnění zadávací dokumentace

Státní veterinární správa jako zadavatel nadlimitní veřejné zakázky dle § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) „**Dodávka multifunkčních barevných tiskáren**“ obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (profilu zadavatele Státní veterinární správy - dále jen „profil zadavatele“) žádost o poskytnutí zadávací dokumentace.

Na základě výše uvedené skutečnosti a v souladu s bodem 11.2 výzvy k podání nabídek uveřejněné dne 3.10.2022 poskytuje zadavatel vysvětlení k zadávací dokumentaci v níže uvedeném znění, a to stejným způsobem, jakým Zadavatel uveřejnil zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele (<https://zakazky.svscr.cz>).

#### Dotaz č. 1

*Vážený zadavateli,*

*u bočního zásobníku požadujete kapacitu 150 listů, u ostatních zásobníků 500 listů. Námi nabízené tiskárny umožňují vložení 100 listů do bočního zásobníku, ale všechny ostatní mají kapacitu 550 listů, což dle našich zkušeností výrazně zvyšuje uživatelský komfort. Uživatelé totiž nemusí čekat do úplného vyprázdnění zásobníku, ale mohou nový balík (typicky 500 listů) vložit bez problému například před tiskem větší úlohy.*

*Zároveň uvolněním tohoto parametru umožníte dodat cenově výhodné zařízení, které jinak splňuje všechny ostatní požadavky, což díky rozšíření konkurenčních nabídek povede ke snížení celkové ceny zakázky a finanční úspoře.*

*Předem děkujeme za odpověď a přejeme krásný den.*

#### Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Požadavek na kapacitu zásobníků je uveden ve všech případech jako minimální a je možné nabídnout pouze vyšší hodnotu parametru. Zadavatel nebude požadované hodnoty parametru specifikace na kapacitu zásobníků měnit.

#### Dotaz č. 2

*Vážený zadavateli,*

*chápeme ze Zadávací dokumentace správně, že spotřební materiál do tiskáren budete po celou dobu trvání záruky, tedy 36 měsíců, odebírat výhradně od dodavatele, který dodá i stroje?*

*Předem děkujeme za odpověď a přejeme krásný den.*

#### Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

Ne, dodávka spotřebního materiálu je součástí dodávky pouze do požadovaného počtu nátisku uvedeného v technické specifikaci pro jednotlivé typy tiskáren. Zadavatel si tímto zajišťuje garantovanou

možnost odebrat spotřební materiál za uvedenou cenu. Smlouva ani podmínky VZ nezakládají výhradní povinnost odebírat spotřební materiál od dodavatele zařízení po dobu záruční lhůty.

### Dotaz č. 3

*Dobrý den, prosím Vás o kontrolu přílohy č.3. Přesněji pak myslím počty strojů pro kategorie s příslušenstvím a bez (ve smlouvě a příloze č.2. je to přehozené, co je správně?) a potom další dva listy v této příloze, proč oba počítají jinak počty potřebných kusů jednotlivých dílů potřebných pro provoz, prosím jaký to má význam?. Děkuji.*

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 3

V Příloze č. 3 – Kalkulace nabídkové ceny, výpočet provozních nákladů je v souhrnu nabídkové ceny na úvodním listu MS EXEL uvedený počet multifunkčních tiskáren v **opačném počtu**, tzn. **správné počty** multifunkční barevné tiskárny A3 s příslušenstvím 29 ks a multifunkční barevné tiskárny A3 1 ks.

Ve výpočtech – ve vzorcích je chyba. Přikládáme opravené tabulky pro výpočty provozních nákladů, včetně uvozujících textů tak, aby korespondovali s odpověďmi na dotazy. Prosím použijte pro opravu celé znění tabulky (včetně A4 modelu), tak jak je uvedeno v Příloze č. 3.

### Dotaz č. 4

*1) Prosíme o upřesnění odstavce 4 v Článku XV. Chápeme správně, že kdykoliv v průběhu smlouvy, uvažujeme například po dvou letech, může nastat situace, která zavdává podklady pro výpověď smlouvy, a to pro kteroukoli ze stran a tím se zruší celá smlouva čili že dodavatel vrátí objednateli veškeré finance a objednatel zase veškeré stroje a dodaný materiál? Jak by to v praxi mělo probíhat, když stroje by byly objektivně využívány a spotřební materiál spotřebován/použit? Tento bod prakticky vylučuje zrušení smlouvy z pohledu dodavatele, byť by k tomu měl dle smlouvy relevantní podklady, viz odstavec 3 stejného článku. Zmíněný odstavec 4 se nám zdá být zcela zjevně jednostranně znevýhodňujícím, a to pro dodavatele. Z toho důvodu žádáme zadavatele o jeho vysvětlení. Domníváme se, že jak dodavatel, tak zejména objednatel je smluvně dostatečně chráněn již článkem o smluvních pokutách a náhradě škody. Dovolujeme si tedy požádat zadavatele o změnu Článku XV., a to formulací takovou, že v případě ukončení smlouvy dojde k narovnání všech smluvních úkonů k datu platnosti výpovědi, a to včetně finančních. Objednateli a dodavateli nezaniká právo uplatnit veškeré smluvní pokuty na které jim vzniklo právo.*

*2) Prosíme zadavatele o informaci, jak jsou přibližně zastoupené počty barevných a černobílých nátisků v rozsahu 600 000 stran, které zadavatel požaduje. Předem děkujeme za odpovědi a přejeme krásný den.*

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 4

1) Jak vyplývá z článku XV odstavce 1, smlouva může být ukončena jejím řádným splněním. Z výše uvedeného vyplývá, že závazek ze smlouvy, která je součástí zadávací dokumentace, by měl zaniknout řádným plněním obou smluvních stran nejpozději k 30.12.2022, kdy je nejzazší datum splatnosti faktur. Požadovaný termín splnění závazku ze strany dodavatele je 15.12.2022, tedy smlouva v žádném případě nemůže trvat např. uváděné dva roky. Nesplnění termínu dodání zboží je důvodem k odstoupení ze strany objednatele. Skončení smlouvy splněním závazku se však nedotýká nárokových práv z titulu vadného plnění a záruky.

Dále podle § 2004 odst. 1, 2 a 3 občanského zákoníku platí, že

- 1) odstoupením od smlouvy se závazek standardně zrušuje od počátku (tzv. účinky ex tunc);
- 2) plnil-li dlužník zčásti, může věřitel od smlouvy odstoupit jen ohledně nesplněného zbytku plnění. Nemá-li však částečné plnění pro věřitele význam, může věřitel od smlouvy odstoupit ohledně celého plnění;
- 3) a že zavazuje-li smlouva dlužníka k nepřetržité či opakované činnosti nebo k postupnému dílčímu plnění, může věřitel od smlouvy odstoupit jen s účinky do budoucna. To neplatí, nemají-li již přijatá dílčí plnění sama o sobě pro věřitele význam.

Z uvedeného vyplývá, že v případě odstoupení kterékoliv ze smluvních stran v průběhu trvání smlouvy, kdy by již došlo k některému řádnému dílčímu plnění, by šlo o odstoupení pouze v rozsahu dosud nerealizované části plnění, především s ohledem na skutečnost, že smlouva počítá s plněním postupným dílčím plněním, které nelze považovat za plnění, které je bez zbytku plnění dle smlouvy pro kupujícího bezvýznamné

Tato skutečnost však nevyklučuje možnost odstoupení kupujícího (zadavatele) od smlouvy i pro dílčí plnění, které nebylo plněno řádně.

Po ukončení smlouvy odstoupením jsou tedy její smluvní strany povinny provést vzájemné vyrovnání navzájem již poskytnutých plnění, a to dle cenové nabídky dodavatele, jakož i sankcí a případné náhrady vzniklé škody.

- 2) Rozdělení počtu barevných a černobílých tisků není možné uvést, jelikož zadavatel výrazně mění strukturu i počet zařízení, které umožňují scan a barevný tisk. Z tohoto důvodu Zadavatel požaduje ve výpočtu provozních nákladů uvést spotřeby pro celý nátisk pro barevnou i černobílou variantu tisku.

#### Dotaz č. 5

*Dobrý den,*

*Výpočty cen v souboru Příloha č. 3 ZD -KALKULACE NABÍDKOVÉ CENY, VÝPOČET PROVOZNÍCH NÁKLADŮ část 1 jsou chybně nastavené. Použité vzorce nepočítají správně.*

*Žádáme zadavatele o opravu souboru Příloha č. 3 ZD -KALKULACE NABÍDKOVÉ CENY, VÝPOČET PROVOZNÍCH NÁKLADŮ část 1 a zveřejnění opravené verze.*

*Děkujeme.*

#### Odpověď na dotaz č. 5

Příloha č. 3 ZD dokumentace bude nahrazena novou přílohou se správným výpočtem provozních nákladů.

#### Zadavatel odpovídajícím způsobem upravuje:

V zadávací dokumentaci zadávací podmínky v čl. 4.2 kde je upravena doba plnění nově na: Dodavatel je povinen poskytnout plnění dle smlouvy do 60 dnů od nabytí účinnosti smlouvy uveřejněním v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. a uveřejňuje ji na profilu zadavatele jako soubor s názvem **Zadávací dokumentace – VZ Tiskárny 1. část.**

**Přílohu č. 2** zadávací dokumentace a uveřejňuje ji na profilu zadavatele jako soubor s názvem Příloha č. 2 ZD – TECHNICKÁ SPECIFIKACE, TERMÍNY A MÍSTA DODÁNÍ – upravena změna v termínu dodání vzhledem k prodloužení lhůty pro podání nabídek.

**Přílohu č. 3** – Kalkulace nabídkové ceny, výpočet provozních nákladů a uveřejňuje ji na profilu zadavatele jako soubor s názvem Příloha č. 3 ZD – KALKULACE NABÍDKOVÉ CENY, VÝPOČET

PROVOZNÍCH NÁKLADŮ – oprava tabulky pro výpočet provozních nákladů a počty tiskáren nově vyplní dodavatel.

**Přílohu č. 7 – Vzor smlouvy** a uveřejňujeme ji na profilu zadavatele jako soubor s názvem **Příloha č. 7 ZD Vzor Kupní smlouvy MFT fin.** kde upraveny byly tyto části:

**článek IV. Odst. 1** původně zní - nepozději do 15.12. 2022 nové znění - do **60 dnů od zveřejnění v registru smluv;**

**článek VII. Odst. 12** původní znění - Faktura musí být splatná nejdříve 3 pracovní dny od jejího doručení Kupujícímu, avšak nepozději do **30. 12. 2022 nově zní**

Faktura je splatná nepozději v den stanovený Prodávajícím na Faktuře, přičemž lhůta splatnosti Faktury stanovená Prodávajícím nesmí být kratší 30 (třiceti) kalendářních dnů ode dne doručení Faktury Kupujícímu.

**Článek XV. Odst. 5** původní znění - Po odstoupení od Smlouvy zůstávají v účinnosti ustanovení Smlouvy upravující náhradu škody, smluvní pokuty, volbu rozhodného práva, volbu příslušného soudu a uveřejňování Smlouvy v registru smluv **nově zní** - V případě odstoupení od Smlouvy dle bodu 2 a 3 tohoto článku, vyjma bodu 2 písm. c) tohoto článku, se Smluvní strany zavazují vypořádat mezi sebou závazky a pohledávky vzniklé na základě již poskytnutých Dílčích plnění, která byla plněna ze strany Prodávajícího bezvadně, a to dle cenové nabídky Prodávajícího poskytnuté v rámci Zadávacího řízení.

Původní odst. 5 byl posunut na odst. 6, viz původní znění výše.

Ostatní podmínky a ustanovení zadávací dokumentace zůstávají nezměněny.

V souvislosti s vysvětlením, změnou nebo doplněním zadávací dokumentace a doplnění výzvy k podání nabídky **zadavatel rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek na celou její původní délku.** Původní lhůta k podání nabídek byla stanovena do 08. 11. 2022 do 10:05 hod, nová **lhůta pro podání nabídek končí dne 20. 12. 2022 v 10:00 hod.**

V Praze

Ing. Daniel Chroust  
ředitel odboru informatiky  
podepsáno elektronicky